



В связи с профессиональным праздником «Дня работников торговли», за многолетний, добросовестный труд, качественное обслуживание покупателей, активную жизненную позицию почетными грамотами Комитета промышленности и торговли награждены индивидуальные предприниматели Веревкин Александр Николаевич и Гусев Александр Иванович.

Глава администрации  
Котельниковского муниципального района  
Сергей Анатольевич Понкратов  
поблагодарил их за профессионализм,  
внимательное и чуткое отношение к своим  
покупателям и поставщикам, пожелал им  
благополучия и дальнейших успехов в  
работе.

**Источник:** пресс-служба администрации  
Котельниковского муниципального района

